



官方微信



官方网站

曲阜文化建设示范区 主办
齐鲁晚报·今日运河

文化示范

2025年3月14日

星期五

农历乙巳年二月十五

总第124期(2025年第7期)

新闻热线: 0537-2110110

搞好资源挖掘 培育文旅业态

张海波调研尼山片区并检查森林防火工作

3月11日下午,济宁市委副书记、市长张海波到曲阜尼山片区调研重大项目建设,并巡林检查防火工作。

张海波先后深入到尼山世界儒学中心联合研究生院、鲁源小镇核心文旅区等建设现场,实地查看进度,现场听取项目规划、建设等情况汇报,了解推进工作中存在的困难和问题,要求各相关部门及时靠上跟进,采取得力措施,高效办好每件事。他指出,要深耕文化沃土,加快推进文旅融

合发展工程和文化数字化战略,持续擦亮孔孟之乡、运河之都等品牌,建设世界文化旅游名城。要按照时间节点,推进文旅融合重点项目建设,搞好资源挖掘、产品开发、项目运营,下功夫培育文旅业态,持续扩大品牌影响力和经济效益。要做好规划、土地、资金等要素保障,高水平建设尼山文化传承保护示范区工程,抓好文化遗产保护和利用工作。要精心策划,推出一批新应用、新场景、新体验项目,增强尼山片区的吸引力,让广

大游客在沉浸式体验中感受孔孟之乡文化的独特魅力。

随后,张海波走进尼山林场开展巡林活动,检查了解防火布防、物资储备、监控指挥中心智慧平台、火源管控、值班值守等情况,向坚守一线的护林防火人员表示问候。他指出,当前正值春季森林防火关键期,要坚持安全第一、预防为主的方针,强化各级林长、护林员、网格员责任落实,全力筑牢森林防火墙。要严格火源管控,特别是清明节期间,加强对林区用

火行为的监管,对重点区域、重点部位设站检查、重点巡查,严防火种进山入林,确保万无一失。要进一步完善森林防火基础设施建设,发挥好智能监测体系作用,严格应急值守,加强训练演练,做好队伍、机具、车辆、通信和物资保障等各项应急准备工作,确保一旦发生火情,快速反应处置。

市委常委、宣传部部长董冰,副市长、曲阜市委书记李丽,市政府秘书长张斌举参加活动。

(来源:济宁日报)

数字赋能,探索文化“两创”新路

董冰赴上海曼恒数字技术股份有限公司考察

详见C02版

优秀传统文化融入竹竿巷社区居民生活

古运河畔 礼乐声声

详见C04版

时政快讯

◎2月28日,曲阜文化建设示范区走进希晓古今教育博物馆,开展弘扬中华优秀传统文化主题党日活动。

◎3月5日至6日,济宁市委常委、宣传部部长,曲阜文化建设示范区党委书记董冰赴上海曼恒数字技术股份有限公司考察。

◎3月11日下午,市委副书记、市长张海波到曲阜尼山片区调研重大项目建设,并巡林检查防火工作。

◎3月12日,曲阜文化建设示范区召开工作座谈会,欢迎齐鲁晚报副总经理、鲁南融媒中心主编马晓伟一行来示范区开展工作交流。